

XIV. kerület

Előszaladtak a motorosnak

Május 5-én a déli órákban egy Toyota típusú motorkerékpár közlekedett a Fogarasi úton a belső forgalmi sávban. A 198. szám előtti útszakaszon a Shell töltőálmomás irányából két személy rohant át az úttesten a motor előtt, aminek vezetője fékezett, de a balesetet így sem tudta elkerülni, feldőntötte a két fiatal lányt. Az idősebbik elmondta, hogy figyelmetlenül rohantak át az úttesten, felelősségüket elismerték. A fiatalabb, tizenkét éves kislányt a Bethesda Gyermekkórházba szállították kivizsgálás céljából.

Halálos motorbaleset

Halálos kimenetelű motorbaleset történt május 10-én délelőtt a Kacsóh Pongrác felújjárón. A járóőrkét a helyszínen fogadta a bejelentő, aki elmondta, hogy az M3-on haladt a város felé a Róbert Károly körút irányába. Amikor elérte a felüljáró elejét a visszapillantó tükrében látta, hogy a mögötte közlekedő motoros a szalagkorlátnak csapódik motorjával, majd a motor az úttestre kerül. a motoros pedig a szalagkorláton átzuhanva a füves területre esik. A mentőorvos már

nem tudta megmenteni az életét, mivel nagy valószínűséggel vezetés közben lett rosszul és amikor a baleset bekövetkezett, már nem élt.

Villogott a lámpa

Május 10-én az éjjeli órákban a Fogarasi út és a Róna utca kereszteződésében történt baleset, melynek két személyi sérültje volt. Egy Saab típusú személygépkocsi közlekedett a Róna utcán a védett Fogarasi út irányába. Amikor a fent említett kereszteződésbe ért, szétnézett (mivel a lámpák az éjszakai időpont miatt sárgán villogtak), majd megkezdte egyenesen az áthaladást. Ekkor arra lett figyelmes, hogy a neki balról érkező Suzuki vezetője erősen fékez, de ennek ellenére a két gépkocsi összeütközött. A Suzuki vezetője fej, mellkas, és egyéb nyolc napon túl gyógyuló sérüléseket, utasa pedig lábsérülést szenvedett, ezért mindkettőjüket az Árpád kórházba szállították a mentők. A járóőrök állapotuk miatt nem tudták meghallgatni őket a baleset körülményeiről.

Jobbra, kis ívbn

Gyermekgázalásról érkezett bejelentés május 11-én délelőtt a Stefánia út és a Thőköly út kereszteződésénél. A helyszínen fogadta a járóőrkét a sérült gyermek édesanyja, aki elmondta, hogy gyermekével a Thőköly úton sietet át a gyalogátkelőhelyen, amikor egy Opel elütötte a fiút, aki ennek következtében a földre esett és beütötte a fejét. Meghallgatták az autó vezetőjét is, aki szerint a baleset úgy történt, hogy ő a Stefánia útról kanyarodott jobbra kis ívben a Thőköly útra, ekkor a gyalogátkelőhely mellett hírtelen egy nő és egy gyerek futott át az úttesten. A történeteket észlelve fékezett, de a fiút elütötte. A történet után értesítette a rendőrséget és a mentőket, akik a sérülteat agrázkódással a Madarász utcai gyermekkórházba szállították.

Teherautó balról

Személyi sérüléses baleset történt május 13-án a Bácskai utca és a Laky Adolf utca kereszteződésében. Egy Opel Corsa közlekedett a Bácskai utcán, a Mexikói út felé, amikor a fenti kereszteződésben egy teherautó nem adta meg részére a jobbkezszabály szerinti elsőbbséget. Az okozó gépkocsivezető elismerte, hogy rosszul mérte fel az Opel Corsa távolságát, ezért következett be a baleset. A vétlen sofőr a fején sérült meg, de lemondott a kórházi ellátásról.

Távolinak látszott

Május 16-án kora délelőtt egy Ford Transit típusú tehergépkocsi közlekedett a Fogarasi úton a Nagy Lajos király útja irányából a Vezér út irányába a belső forgalmi sávban. Amikor az Őrs vezér útja kereszteződéséhez ért, a sofőr látta, hogy neki jobbról, az Őrs vezér újtjáról lassan közelelt egy Nissan Micra, majd megállás nélkül ráhajt a Fogarasi útra. Ő ezt látva fékezett, de a balesetet már nem tudta elkerülni. A Nissan vezetője elmondta, hogy amikor a kereszteződéshez ért, benézett balra, de mivel távolinak tűnt a tehergépkocsi, kihajtott a Fogarasi útra. Már a belső forgalmi sávba ért, amikor összeütköztek. A Nissan vezetője és a gépkocsiban utazó hároméves kisgyermeke nyolc napon belül gyógyuló sérüléseket szenvedtek, ezért mindkettőjüket kórházba szállították kivizsgálásra.

Hogy is történt?

A Fogarasi út és a Vezér utca kereszteződésében kerékpáros gázolás történt május 16-án

VERCSATORNÁ	HAT HÓNAPI
NÉMÁN RÁZÓ!	LÁZÁR VILMOS
GRAFIKUS (SÁNDOR) ELKERŐ PRILT. BETŰI	IDEGEN LEVEGŐ!
VAGÓ-ESZKÖZ	A LOTTÓSZÁMOT JELELŐ
EBBE AZ IRÁNYBA	GÖDRÖT KÉSZÍT
	VÉG NÉLKÜL SZERVÁLI
BRIT	KÖZTERÜLET
MÁRX MŰVE	A FÖLD LATIÑUL
	URÁN
	ARAB ÁLLAM
VALLÁSA (FORD.) -Y,Z
ELŐDJE	
SZEMÉLYÉRE	NÖVÉNY RÉSZE
AZOV EGYŒN. BETŰI	FELSŐ... NAGY LÁSZLÓ KÖLTŐ SZÜLŐHELYE
	ÉLŐ

Fenti keresztrejtvényünket a **Rőfösbolt** szponzorálja (1161 Bp. Rákosi út 110. • Tel: 405-4812 • Nyitva: H-P 9-18, Szo: 9-13-ig), ahol két szinten várja a vásárlókat az igényes és sokszínű árúválaszték, szolgáltatás. Kapható náluk többek között csipkefüggöny, másodfüggöny, karnisok, rövidáru, méteráru, paplan, párna, fehérnemű, valamint varrószoalgátat és tolltisztítás is igénybevehető. A keresztrejtvény megfejtésében az üzlet profillja található. A helyes megfejtést beküldők között 1 db 4 ezer Ft-os, és 4 db 2 ezer Ft-os utalványt sorsolunk ki hozzájuk. A megfejtéseket a szerkesztőség címére kell eljuttatni: Helyi Hírek, 1631 Bp. Pf. 6. Beküldési határidő: június 27. Jó szórakozást!

Közlekedési balesetek

az esti órákban. A baleset egyik résztvevője egy Skoda Octavia taxi, vezetője elmondta, de nem figyelt a külső sávban érkező Honda nagy ívbn a Vezér utcába, amikor is a külső sávba érve az általa vezetett taxi bal oldalának ütközött is, majd ezt követően elesett a kerékpáros. A kerékpáros állítása szerint ő a Fogarasi úton haladt a Gvadányi utca felől, amikor a fenti kereszteződéshez érve a külső forgalmi sávban elékanyarodott a Skoda, aminek ő nekiütközött. A kerékpáros a bal vállán sérült meg, ezért mentőt hívtak hozzá, majd az Uzsoki kórházba szállították.

Kiszaladt a kocsik közül

Május 19-én kora reggel gyalogosgázolás történt az Egressy út 13. szám előtti szakaszon. A baleset egyik részese elmondta, hogy a gépkocsijával a Hungária körút felől kanyarodott balra, az Egressy útra. Amikor a fent említett helyre ért, arra lett figyelmes, hogy a közlekedési jelzőlámpa piros jelzésénél várakozó álló gépkocsisor közül hírtelen elkep lép egy idős hölgy, és megpróbál átszaladni a szemben lévő trollibusz megállóba. Ekkor az autó vezetője fékezett, félerántotta a kormányt is, de az ütközést nem tudta elkerülni. A gépkocsi bal elejével elütötte a gyalogost, aki ennek következtében a földre esett és erősen fájálta az oldalát. A helyszínrre kiérkező mentő a sérülteát az Uzsoki kórházba szállította kivizsgálásra.

A cserbenhagyott kerékpáros

Május 16-án az éjszakai órákban egy kerékpáros közlekedett a Reiter Ferenc úton a Róbert Károly út felől a Szegedi utca irányába. Amikor a Reiter Ferenc út és a Mór utca kereszteződéséhez közeledett, a gyalogost, aki elejével elütötte a gyalogost, aki ennek következtében a földre esett és erősen fájálta az oldalát. A helyszínrre kiérkező mentő a sérülteát az Uzsoki kórházba, ahol az ügyeletes orvos megvizsgálta, majd közölte, hogy a jobb lapockát és a vállat összekötő szalag megszakadt, műtétet igényel. A történet után értesítették a rendőrséget.

XVI. kerület

Az a fránya index

Egy Suzuki Swift érkezett a Vadruca utcán a Szlovák úthoz május 15-én délben. A vezető jobbra kívánt fordulni, s balra nézve látta, hogy közeledik egy Skoda Fabia, amelyiknek jobbra pislog az indexe. Ebből arra következtetett, hogy az illető befordulni kíván a Vadruca utcába, ő pedig erre megkezdte a kikanyarodást. A Skoda vezetőjének viszont esze ágában sem volt be-


1163 Budapest, Újszász u. 47/b.
Telefon/Fax: 06-1 407-0115
Vizsgáztatásra bejelentkezés: 06-1 407-2227
Személy-, haszongépjármű, autóbusz beltöldi és nemzetközi helyszíni vizsgáztatása!
<ul style="list-style-type: none">▶ Autóbusz- és haszongépjármű javítás ▶ Tachografóra beszerelés és hitelesítés ▶ ADR-es fékmegbontás ▶ Minden típusú autóbusz és tehergépjár mű futómű állítása!
Személyszállítás, autóbusbérlés
Nyitva tartás: H-P: 7-17h-ig

kanyarodni, ment tovább egyenesen. A félreértésnek az lett a következménye, hogy a Suzuki nekiment a Skoda oldalának, s azt teljesen végighúzta – az elsőbinek az index-burája tört össze, a Skodában közel félmilliósr kár keletkezett. A felelősséget egyik vezető sem ismerte el, így az ügyben szabálysértési eljárás indult. (Más helyen utalunk arra, hogy a főútvonalon haladó nagyjából akármint megtehet, az elsőbbségre kötelezettek mindenképpen meg kell adni az elsőbbséget – az indexelés csak akkor vehető figyelembe, ha az autó egyébként lassít, lehúzódik, stb., tehát egyértelmű a kanyarodás szándéka.)

Üditő ütközés

Egy Opel Vectra haladt a Veres Péter úton a város felé május 15-én délután. A 25. szám környékén járva a középkorú férfi vezető kezéből kiejtette az üditős üveget, és lehajolt, hogy azt a kocsí padlójáról felvegye. Eközben viszont balra tekintte a kormányt, áttért szemközti sávba, s összeütközött egy teherautóval, ráadásul jól be is ütötte a fejét. A mentők kórházba szállították, az összetört autót a tűzoltók tolták le az útról. Hogy az ügyben szabálysértési eljárás indult. (Más helyen utalunk arra, hogy a főútvonalon haladó nagyjából akármint megtehet, az elsőbbségre kötelezettek mindenképpen meg kell adni az elsőbbséget – az indexelés csak akkor vehető figyelembe, ha az autó egyébként lassít, lehúzódik, stb., tehát egyértelmű a kanyarodás szándéka.)

Nem csupán az anyósülés veszélyes...



Motoros ütközött személygépkocsival a X. kerületi Hős utca Hungária körút kereszteződésében május 18-án az esti órákban. A Peugeot vezetője az ütközés következtében a járművébe szorult, a tűzoltók feszítő-vágó segítségével kiszabadították, de a gyors orvosi beavatkozás ellenére a helyszínen életét vesztette. A motorkerékpár vezetője és utasa súlyosabb sérüléseket szenvedt, mindkettőjüket kórházba szállították.



A Szadai úton közlekedett Gödöllő irányából egy 42 éves veresgyházi lakhelyű férfi a Skoda Octavia típusú személygépkocsijával május 21-én, amikor a benzinkút előtti útszakaszon ezidáig ismeretlen okok miatt kocsijával áttért a menetirányát tekintve bal oldali forgalmi sávba, majd ott összeütközött egy versei férfi által vezetett Renault típusú tehergépkocsival. A balesetben a Skoda vezetője olyan súlyos sérüléseket szenvedett, hogy a helyszínen életét veszítette. A járművekben mintegy 3 millió forintos kár keletkezett.

FIAT KONCZ
Biztosítási kár esetén Önök részünkre nem fizetnek!
Flotta javításoknál 20% kedvezmény!
Vizsgáztatás 24 óra alatt
Szélvédő javítás kárgyintézással – akár 1 nap alatt!!!
Használt FIAT személy- és tehergépkocsiját megvásároljuk, hitelátvállalással is!
www.drogida-koncz.hu
A megbízhatóság az biztonság!

2008. június 4.

rendőrt hívtak – hogy ki a felelős a balesetért, azt majd a rendőrhatalóság fogja eldönteni.

Belőtte az árokba

Egy Renault Megane érkezett Palota irányából a János utcán a Csömöri úti kereszteződéshez halad, s az elmozdító autót a tüzoltók tolták le az útról. Hogy a lepottyant üditővel végül is mi történt, arról nem szól a rendőri jelentés.

Ki a felelős?

Egy BMW X3 terepjáró haladt a Rózsa utcán május 15-én délután, s a vezető egy út szélén parkoló Volkswagen kikerülésébe kezdett. A manővert már majdnem befejezte, amikor összeütközött egy szemből szabályosan érkező Opel Signum személyautóval.

A találkozás a járműveken nem múlt el nyom nélkül, s mikor a ferelelősség kérdése került szóba, a vezetők összevitakoztak, s végül

rendőrt hívtak – hogy ki a felelős a balesetért, azt majd a rendőrhatalóság fogja eldönteni.



Egy 27 éves gödöllői férfi közlekedett Pécelen, az Isaszegi úton Fiat típusú tehergépkocsijával május 19-én, amikor ezidáig ismeretlen okok miatt egy jobbra ívelő útkanyarulatban áttért a menetirányát tekintve bal oldali forgalmi sávba, és ott frontálisan összeütközött egy 62 éves nő által vezetett Polski Fiat típusú személygépkocsival. A vétlen autó vezetője olyan súlyos sérüléseket szenvedett, hogy a helyszínen meghalt.



Május 26-án, a reggeli órákban, Gödöllőn, a Dózsa György út és Rét út kereszteződésében történt baleset. Egy 23 éves gödöllői lakhelyű nő Fiat Cinquecento típusú személygépkocsijával a védett úton haladó, szintén gödöllői lakhelyű férfi által vezetett Mazdának, és összeütköztek. A balesetben az okozó gépkocsi vezető nő sérült meg súlyosan. Őt mentőhelikopterrel szállították kórházba. • A közhiedelemmel szemben látható, hogy nem csak az ügynevezett anyósülés lehet veszélyes, vezessenek óvatosan!

előtt látott valami fekete tárgyat az úton, s fékezve megállt, mégis hallott valami tompa puffanást. Kiszállva látta, hogy egy részeg fekszik az úttesten. A kihívott mentők a helyszínen megvizsgálták a férfit, aki a veséjét és a máját fájlatla, ezért elindultak vele a kórházba. A rendőrök megvizsgálták az autót, de azon semmilyen sérülés nem volt látóható. A mentőautóban közben kiderült, hogy az erősen ittas férfi koponyaalapi törést szenvedett – hogy ezt esetleg egy másik autó okozhatta, vagy az illető részegen esesejt valahol, azt majd az utólagos vizsgálat tisztázza.

Helyismeret nélkül

Egy Daewoo Matiz haladt a szentmihályi Baross utcán a város felé május 19-én délelőtt. A vezető nem rendelkezett helyismerettel, így nem tudatosult benne időben, hogy a József utcánál elsőbbséget kellene adnia. A vétett útvonalon egy Opel Corsa haladt éppen, s ennek farát találta el a Matiz. Az Opel etől irányt váltótzattott, s az egyik közeli ház keletésének ütközve állt meg. A vétlen vezető könnyebb sérülésekkel megúszta az ütközést, az autók viszont alaposan összetörték.

Kívédhetetlen baleset

Egy Honda Accord érkezett a Rákosi úton a Szlovák úthoz május 19-én délután. A főúton haladó autók mindkét irányból megálltak, s elsőbbségükről lemondva biztosították, hogy a vezető balra kikanyarodhasson. A balfelől álló kocsisort viszont előzni kezdte egy motoros, amelyet a Honda vezetője az autókól nem látthatott. A kanyarodó autót az előzésben lévő motoros is észrevette, fékezett, de így is nekiütközött a Hondának. Személyi sérülés nem keletkezett, a járművek viszont megsérültek, s a felelősséget egyik vezető sem ismerte el, így rendőrt hívtak, és az ügyben szabálysértési eljárás indult, de könnyű sérülésekkel megúsza az ütközést, a járművek viszont alaposan összetörték, a kár kb. 1,2 millió forint.

Ismeretlen károkozó

Egy 2007-es évjáratú két Seat Cordoba tulajdonosa május 25-én este leparkolt a Szolnoki utca 3. szám előtt, majd két nap múlva estefelé vette észre, hogy az autó az eltelt időben megrongálódott. Egy ismeretlen személyautó hátulról nekiment, behorpasztotta a karosszériát, ráadásul fél méter hosszan meg is húzta az autó oldalát. Az ismeretlen rongáló felkutatására a rendőrség eljárást indított, és kéri, hogy ha valaki tanuja az ütközésnek, a károkozó megtalálása érdekében adjon információkat a rendőrségnek.

Agglomeráció

Nekiment a motoros

Egy Kawasaki motorral haladt egy budapesti férfi Kistarcsán, a Baross Gábor út irányából a Bem utca irányába május 25-én este, majd a Lőcsey út és az Arany János út kereszteződéséhez érve nem biztosított elsőbbséget a főúton érkező Opelnek, és összeütköztek. A motoros a szélvédőn megadását elmulasztó vezetőt vonják elsősorban felelősségre. Ez igaz például a Veres Péter út menti kerékpárútra, ahol a bokroktól egyáltalán nem látni, hogy jön-e bringás, vagy például az olyan esetekre, ahol a főútvonalon álló kocsisort a záróvonal ellenére előzi valaki. A hunyó minden esetben az elsőbbséget meg nem adó vezető lesz, a másik felet legfeljebb a közlekedési szabályok megszégése – például a záróvonal átlépése – miatt vonják felelősségre.)

Kiszaladt a kislíú

A Futórózsa utcán haladt egy Suzuki Swift május 20-án, amikor

Cserbenhagyás

Egy kerepesi férfi tolta szakadt kerékpárját május 28-án Kerepes lakott területén belül, a Mogyoródi úton, Szilasliget irányába, amikor vele azonos irányban haladó piros Opel érkezett az úton, és a kerékpárral gyalogló férfit elsodorta. Ennek következtében elesett, könnyebben megsérült, az autó viszont megállás nélkül továbbhajtott – a rendőrség cserbenhagyási miatt keresi az ismeretlen gépkocsivezetőt.

Microma Szerviz
1163 Veres Péter u. 99.
(Szolgálatóház)
TV, Video, DVD, CD, HiFi-torony
Nyitva tartás:
H-Sz-P: 10-16-ig, K-Cs: 10-18-ig
06-20-/321-4801,/977-9547

10. oldal

Helyi Hírek

2008. június 4.

Helyi Hírek

11. oldal